
Petites décorations pour votre table de
jardin
fiche créative n° 1139

La belle saison approchant, vous voulez passer davantage de temps dans votre jardin ou sur votre terrasse et
souhaitez de petits objets déco pour agrémenter votre table. Ne cherchez plus, vous les avez sous vos yeux et
grâce à cette fiche créative, nous vous proposons de les refaire chez vous.

C’est aussi simple :

De quel matériel ai-je besoin pour réaliser cet ensemble de petits objets déco à placer sur votre table de jardin ?

Pour tous ces objets déco, vous avez besoin d’un plateau et de coupelles en bois brut, de boîtes rondes en
aggloméré, de petits moules en silicone « Kouglof », de béton créatif, d’un bol mélangeur, de bâtonnets en bois
pour mélanger le béton, de verres à bougie, d’un fil de jute, de peintures en spray appelées « Permanent Spray » de
la marque edding, mates ou brillantes, du vernis « Permanent Spray », de colle en spray repositionnable et
d’adhésif de masquage. De plus, il faut également un peu d’eau, un peu d’huile, des gants en plastique à usage
unique, des sachets plastiques, du papier journal, des torchons et de petits cailloux pour lester les verres à
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bougies.

Comment fabriquer ces petites décorations en bois et en béton et comment les peindre ?

Verres à bougies :

Retirez le couvercle des boîtes en aggloméré, placez un sachet plastique à l’intérieur de chaque boîte et déployez-
le afin qu’il recouvre bien le fond de la boîte. Afin de faciliter le démoulage du béton que vous allez y couler,
badigeonnez l’intérieur du sachet plastique avec un peu d’huile.
Mélangez le béton à de l’eau en vous reportant aux instructions du fabricant  puis versez du béton dans chacune
des boîtes en aggloméré et ce jusqu’à mi-hauteur. Sans attendre plus longtemps, placez un verre à bougies rempli
de petits cailloux dans le béton.
Une fois le béton bien sec, retirez les boîtes en aggloméré le plus délicatement possible. En effet, ces dernières
sont assez fragiles.
Enlevez également les sachets plastiques qui recouvrent le béton.
Entourez les verres à bougie de papier journal et d’adhésif de masquage. Une fois ceci fait, ils sont enfin prêts
pour être peints.
Munissez-vous d’une ou de plusieurs peintures « Permanent Spray » et vaporisez la peinture sur chaque verre à
bougie en béton et sur plusieurs morceaux de fil de jute et ce, de préférence à l’extérieur ou dans un endroit
ventilé.
Après séchage complet de la peinture, vaporisez le vernis et laissez sécher une nouvelle fois.
Enfin, nouez un petit morceau de fil de jute autour de chaque verre à bougie décoré.

Bougeoirs kouglofs en béton :

Huilez bien les moules en silicone. Préparez le béton en vous reportant scrupuleusement aux indications du
fabricant, remplissez les  moules jusqu’à mi-hauteur puis enfoncez plusieurs fois un bâtonnet en bois jusqu’au
fond du moule et remuez afin d’éviter la formation de bulles d’air. Ensuite, remplissez les moules jusqu’à ras bord
et laissez sécher.
Une fois le béton bien sec, démoulez les bougeoirs en béton et vaporisez-les des différentes peintures «
Permanent Spray » dont vous disposez. Laissez sécher puis vaporisez-les de vernis « Permanent Spray ». Laissez
sécher une nouvelle fois.
Enfin, enfoncez une bougie dans chacun des bougeoirs.

Ensemble plateau et coupelles :

Recouvrez l’intérieur du plateau d’adhésif de masquage puis vaporisez de la peinture « Permanent Spray » bleue
sur les faces externes du plateau. Retirez l’adhésif de masquage et laissez sécher. En attendant, vous pouvez
peindre la coupelle qui, elle, est unie.
Après vous être assuré(e) que la peinture appliquée sur le plateau est bien sèche, recouvrez les faces externes du
plateau avec de l’adhésif de masquage puis vaporisez de la peinture rose. Laissez sécher une nouvelle fois. 
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À présent, imprimez le modèle et découpez proprement l’intérieur des lettres à l’aide d’un scalpel.
Vaporisez le dos de votre pochoir en papier de colle repositionnable puis placez-le, bien centré, sur une des quatre
faces du plateau. Veillez à bien protéger les autres surfaces du plateau avec du papier journal puis vaporisez la
peinture. Retirez le pochoir et laissez sécher.
Répétez cette opération pour les trois faces externes du plateau.
Enfin, pour profiter le plus longtemps possible de votre superbe plateau, vitrifiez toutes ses surfaces de vernis «
Permanent Spray ».

Must Have

Liste d'articles :

Béton « Creastone », 1 kg

11,20 CHF (1 kg = 11,20 CHF)

Détails de l'article

Quantité
: 1 Ajouter

au panier
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Réf. Nom de l'article Quantité

662543 Plateau en pin VBS 1

755276-16 Permanent Spray edding 5200, mat, 200 mlBleu pastel 1

755276-31 Permanent Spray edding 5200, mat, 200 mlLight Lavender 1

755290-02 Vernis Permanent Spray eddingSatiné 1

684804 Verres à bougie VBS, Ø 5,1 cm, H 6,3 cm, 4 pc. 1

110938 Colle en spray « Non-Permanent 404 », 250 ml 1

661140 Bâtonnets en bois VBS « Naturels » 1

70829 Ruban adhésif double face 1

133319 Scalpel, env. 15 cm 1

516891-10 Béton « Creastone »1 kg 1


